

Министерство культуры Саратовской области

Государственное автономное учреждение культуры

«САРАТОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ КИНОВИДЕОЦЕНТР»

От 11.10.2018 № 1-41/462

На № _____ от _____

410080, г.Саратов, ул.Рижская, 1
телефон: (8452)-62-02-11
e-mail: sarkvc@mail.ru

Отчет по целевым показателям результативности деятельности государственного автономного учреждения культуры «Саратовский областной методический киновидеоцентр»

С целью обеспечения регулярного публичного кинопоказа на территории муниципальных районов области было выдано **5173 КИНОПРОГРАММ** на кинопленке и DVD носителях.

Число привлеченных областным киновидеоцентром зрителей на закрытые площадки за девять месяцев 2018 года составило **17371** человек.

В целях повышения качества кинообслуживания населения и проката фильмов состоялось **5 областных семинаров** для **132 участников**.

С 26 по 30 марта на киноустановках области проведен **областной кинофестиваль «Экран и время»**. В этом году кинофестиваль посвящен 120-летию кинорежиссера, сценариста, теоретика искусства, заслуженного деятеля искусств РСФСР Сергея Эйзенштейна и 80-летия со дня выхода на экраны художественного фильма этого режиссера «Александр Невский». Мероприятия в рамках кинофестиваля прошли в г.Калинске, р.п. Новые Бурасы и р.п. Озинки.

На базе МАУК «Концертная организация «Городской центр искусств им.М.Э.Сиропова» г.Балаково и сельского дома культуры с.Кипцы Екатериновского муниципального района организован и проведен **девятый областной конкурс «Лучший Дом кино»**. В нем было задействовано 19 творческих коллективов из 15 муниципальных районов области.

Ежегодный **областной фестиваль «И помнит мир спасенный»**, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., прошел с 22 апреля по 13 мая 2018 года. В дни фестиваля «И помнит мир спасенный» в кинозале «На Рижской» и на всех киноустановках области были организованы показы новых и старых фильмов о войне. Зрителями киносеансов стали более 2000 жителей области. 7 мая в кинозале «На Рижской» состоялось официальное открытие ежегодного фестиваля «И помнит мир спасенный», посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В рамках открытия фестиваля прошло заседание киноклуба «Верность». 9 мая на открытой площадке г. Аткарска состоялся показ художественного фильма программы «Фестиваль фестивальных фильмов о Великой Отечественной войне». Закрытие фестиваля прошло 12 мая в Районном Доме культуры г.Новоузенска с показом х/ф «Собибор».

С 1 июня по 31 августа 2018 года учреждением было обслужено 7974 детей и подростков (июнь - 4692 детей, июль - 2437 детей, август – 845 детей), проведено 179 киномероприятий и кинопоказов (июнь – 102 мероприятия, июль – 44 мероприятий, август – 33 мероприятий).

Основными мероприятиями для детской аудитории стали областной фестиваль анимационного фильма «Планета детства», кинофестиваль детского фильма «Ура! У нас каникулы!», программа киномероприятий «Летний калейдоскоп».

В целях реализации государственной программы Саратовской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание граждан до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства области от 20 ноября 2013 года №644-П, с 19 июня по 24 июля 2018 года государственным автономным учреждением культуры «Саратовский областной методический киновидеоцентр» были подготовлены и проведены киномероприятия программы «Летний калейдоскоп» в оздоровительных лагерях и на оздоровительных площадках г.Саратова и области.

Для детей были организованы конкурсы и киновикторины, посвященные Году добровольца (волонтера) в России. В заключение программ демонстрировались полнометражные фильмы «Байкальские каникулы», «Опасные каникулы» и анимационные мультфильмы «Сказ о Петре и Февронии», «Славные пташки», «Чудо-юдо».

В июне киномероприятия состоялись в оздоровительных лагерях «Дружба» (г.Саратов), «Ю.А.Гагарина» (Энгельсский р-н), «Цементник» (г.Вольск), а также на оздоровительной площадке ЗАТО «Михайловский».

В июле киномероприятия состоялись в оздоровительных лагерях: «Звездочка» (г.Саратов), «Октябрьское ущелье» (г.Саратов), «Энтузиаст» (Татищевский р-он); «Лесная полянка», «Ласточка» (Базарно-Карабулакский р-н); «Романтик» (г.Саратов), «Маяк» (г.Саратов), на оздоровительных площадках г.г. Калининска, Красноармейска.

Всего в летний период обслужено 13 оздоровительных лагерей с охватом 1494 зрителей.

С 1 июня и по 31 августа 2018 года в кинозале «На Рижской» и двух филиалах (Аткарский, Вольский) государственного автономного учреждения культуры «Саратовский областной методический киновидеоцентр» обслуживались детские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей, организованных на базе школ. Всего за данный период в кинозалах областного киновидеоцентра было проведено 121 киномероприятие, которые посетили 4436 кинозрителя.

В целях пропаганды российского кино 24 августа 2018 года на площадке кинотеатра «Happy Cinema» г.Саратова прошло торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику «День российского кино».

В программе праздника состоялось награждение работников киноотрасли, торжественное подведение итогов и награждение победителей областного конкурса «Лучший Дом кино» и встреча с заслуженной артисткой России Ольгой Кабо.

На мероприятии присутствовало 140 человек: работники и ветераны киноотрасли, члены областного отделения «Союз кинематографистов РФ»,

руководители и специалисты государственных и муниципальных учреждений культуры и др.

С 25 на 26 августа 2018 года состоялась *Всероссийская акция «Ночь кино»*. Открытые кинопоказы отечественных художественных кинолент прошли на двух площадках: в зале Городского дома культуры национального творчества (пл. Орджоникидзе, д. 1) и в сквере «Победа» Ленинского района, а также на 35 площадках в муниципальных районах области для 17950 зрителей.

Еженедельно областным методическим киновидеоцентром проводятся благотворительные мероприятия для Центра социального обслуживания населения «Милосердие» и Совета ветеранов Ленинского района города Саратова.

Директор

И.Т.Бережная